## CITY OF GIG HARBOR RESOLUTION NO. 373

## A RESOLUTION INDICATING THE COUNCIL'S INTENT TO SUPPORT IMPLEMENTATION OF THE GIG HARBOR PENINSULA GROUND WATER MANAGEMENT PROGRAM.

WHEREAS, the State of Washington Department of Ecology declared Gig Harbor Peninsula as a Ground Water Management Area under RCW 90.44 and WAC 173-100; and

WHEREAS, the goal of the Gig Harbor Ground Water Management Program is to ensure safe, sustained supplies of drinking water for residents of the Gig Harbor Peninsula, who receive all of their water from ground water; and

WHEREAS, after four years of work, a peninsula-wide ground water management program has been developed through a joint effort of the citizens of the peninsula and local and state government; and

WHEREAS, the City Council advocates environmentally sound management of the Gig Harbor Peninsula ground water resources; NOW THEREFORE,

BE IT RESOLVED by the City Council:

<u>Section 1.</u> Gig Harbor City Council concurs with the Gig Harbor Ground Water Management Program which is attached as Exhibit A.

<u>Section 2.</u> It is the intent of the Council to work with the Tacoma-Pierce County Health Department to implement the Gig Harbor Ground Water Management Plan.

<u>Section 3.</u> It is understood that once final certification of the program is received from the Washington State Department of Ecology, it may be amended from time to time; and

PASSED this <u>8th</u> day of <u>February</u>, 1993.

Resolution #373 Page 2

Gretchen A. Wilbert, Mayor

ATTEST:

Mark E. Hoppen City Clerk

Filed with city clerk: 1/20/93 Passed by city council: 2/8/93